PANADERO

DECLARACION DE PRESTACIONES

Nº 18725

- 1. Nombre del producto tipo y lote de identificación
 - ESTUFA DE LEÑA
 - ORLEANS ECODESIGN
- 2. Uso previsto según especificación técnica armonizada:
 - ESTUFAS DOMESTICAS QUE UTILIZAN COMBUSTIBLES SOLIDOS
- 3. Nombre y dirección del fabricante:
 - PANADERO AB S.L.
 - P.I. CAMPOLLANO AVENIDA 5^a, 13-15. C.P 02007 ALBACETE- SPAIN
- **4.** Sistema de evaluación y verificación de la constancia de las prestaciones:
 - SISTEMA 3
- **5.** Organismo notificado:
 - Nombre y n°: DTI, n° 1235
 - Tarea realizada: Ensayo del producto en concordancia con EN 13240:2001 & A2:2004
 - Sistema de evaluación: SISTEMA 3
 - Documento emitido y fecha de emisión: 300-ELAB-2509; 04 de Junio, 2020

_

6. Prestaciones declaradas:

Características esenciales	Prestaciones	Especificaciones técnicas armonizada
Potencia Nominal	8 KW	EN 13240:2001 & A2:2004
Rendimiento	77%	EN 13240:2001 & A2:2004
Emisión CO al 13% O ₂	0.10%	EN 13240:2001 & A2:2004
Concentarción de partículas al 13% de O ₂	30 mg/Nm ³	EN 13240:2001 & A2:2004
Distancia mínima a materiales combustibles	Lado 35 cm Frontal 110 cm	EN 13240:2001 & A2:2004
Tipo de combustible	Leña y briquetas	EN 13240:2001 & A2:2004

7. Firmado por y en nombre del fabricante por:

Miguel Panadero Denia, Gerente

Firma:

Lugar y fecha de emisión:

Albacete, a 01 de Julio de 2020